

林月琴老師重大傷病紀念獎助學金--心路歷程

宜蘭中心-任同學

我的人生是一段充滿挑戰與成長的旅程。從事仲介工作期間經歷了許多起伏。當我被診斷出免疫系統疾病的乾燥症，這是一種影響日常生活的重大傷病，儘管如此，我依然選擇在工作之餘繼續學習，於是開始上空中大學，至今已經兩年多了，過去的 20 年裡，我一直從事著仲介工作，對我來說這是一個完全陌生的領域，需要學習市場分析、與客戶溝通以及與客戶談判等技能。每一天都是新的挑戰，特別是在面對競爭激烈的市場環境時，無法準時下班，甚至犧牲週末假日與家人相處的時間來服務客戶，還好我的家人都能體諒及支持。

一開始，我對這個行業知之甚少，但隨著時間的推移，我逐漸熟悉了其中的種種技巧和流程。通過與各種人交流，我學會了如何聆聽他們的需求，並為他們找到最合適的物件及解決方案。這段時間裡，我不斷地學習和成長，不斷地挑戰自己，不斷地追求更好的表現。通過不斷的學習和實踐，我掌握了房地產市場的脈動，能夠預測市場趨勢並及時調整策略。在這段職業生涯的高峰期，給了我無比的成就感。

但生活中總是會有意想不到的挑戰，當我被診斷出乾燥症。這是一種自體免疫疾病，無法痊癒，主要影響身體的水分分泌系統，導致眼睛乾澀、口腔乾燥，甚至可能影響到其他器官功能。這對我的工作和生活造成了極大的不便。最初，我對這個病症感到非常恐懼和無助。乾燥症讓我時常感到疲憊，甚至有時候連說話都變得困難。工作上的業績壓力讓病情越加嚴重。所以我不得不調整自己的生活方式，學會如何在不舒服的狀態下仍然保持有效的工作效率。在這段時間，我學會了如何配合醫生治療及調養自己的健康，包括規律地服藥、飲食控制以及適當的運動。乾燥症的存在迫使我重新審視自己的生活和工作方式。我學會了放慢腳步，更加重視自己的身心健康，逐漸學會了如何與病痛共存。

然而，即使在這段繁忙的工作與病痛共存的生涯中，我始終保持著對學習的渴望。因此，在我工作的同時及朋友的邀約下，我決定開始進修空中大學的課程。這是一個新的挑戰，因為我需要在工作之餘花費更多的時間和精力來學習。但我堅信，學習是一輩子的事情，無論年齡多大，我都應該不斷地充實自己的知識。

上空中大學的兩年裡，我經歷了許多艱難的時刻，但同時也收穫了許多寶貴的經驗和知識。通過這段時間的學習，我不僅增加了專業知識，還提升了自己的學習能及解決問題的能力。我學會了有效地管理時間，更有組織地安排生活和工

作，這使我在工作和學習之間取得了良好的平衡。

此外，空中大學的學習環境也為我提供了與來自不同背景的同學交流的機會，擴展了我的視野，與他們的討論和交流不僅豐富了我的知識，還啟發了我的思維，讓我能夠從不同的角度看待問題，找到更好的解決方案。在這個過程中，最困難的部分莫過於平衡工作、健康和學習。每當我感到疲憊或困惑時，我會提醒自己學習的初衷，這給了我繼續前行的動力。儘管這段時間裡，我需要犧牲一些娛樂和休息的時間，但我相信這些付出都是值得的。因為每一次挑戰，都是一次成長的機會。

我深知自己還有很多需要學習和提升的地方，但我也對未來充滿信心，相信自己可以在不斷的學習和成長中取得更大的成就。